BXXBLHOW KT 081070904 [snel
olenuin Isg|elezg [kl
Izejuow ¥ AuAxod [z]
198lyosnuuasy [zs]

nzejuow efoynJisu| [adl
olbbejuow |1 Jad wwoiznas| o
alejuow ap sauolooNnJIsu| =]
Buiups|lenabeluo|) [xal
Jebulusinuesbulioluo =]
abejuow ap suononansu| [z
Bunjisjueabeluo|\ [a
suononJsul bunyq [ee]
Buipie|pueyabejuo|y [

€809 :0dA)

<-¥0/S 02 -XN7-1H

el0A0] :oe

suonnjos
dAIJDAOUUI

suononJsul Bumig

puejyosineq
PIEM "A BUDIY 62516

g agesisusbingleiq
SUOIIN|OS BAIlBAOUUI 'S



ser.nr: ser.nr.

6083@

608380

M12x1,25x35 (10.9)
100Nm

S || e

6083/3

Ball area 131

M12x50 (10.9)
110Nm

6083/2

Use only with
4-holes flange ball

M12x50 (10.9)
110Nm

T:?

M12x1,25x35 (10.9)
M16x70 (8.8) " 100Nm

100Nm
270Nm
© 608372/22-07-2016/1
Dispositivo di traino tipo: 6083
Per autoveicoli: Toyota Hi-Lux: 2015/04->
Tipo funzionale: GUN qssxskxx
Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: E11 55R 0110646
Valore D: 17,2 kN
Carico Verticale max. S: 140 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.AT.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm
superiore (vedi D.M.28/05/85)
Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare l'idoneita del dispositivo di traino omologato a TxC
norma UN ECE R55, all'installazione sulla vettura su cui si intende D= o 0,00981 < 17,2 kN
procedere al montaggio, compilare la seguente formula (se neces- *

sario declassare la massa rimorchiabile): dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)

C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: la sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformitZalle prescrizioni
sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

TIMBRO e FIRMA

Si dichiara inoltre di aver informato l'utente del veicolo sull'USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

© 608372/22-07-2016/14



2/9102-20-22/2.£809 ©

WNOES

WNOOL (8'8) 0LX9LIN

(6'01) GEXSZ' LXZ LN

WNGS6
(6'01) 0SX2LIN

||eq abueyy sajoy-1
yum Ajuo asn

WNS6
(601) 0SX2LIN

( €/€809

WNOOL
(6°01) SEXSE IXCLIN

80 ]
113
1455

o
o]
m
o]
o
(e}

2/€809

v FITPLL e

€1/9102-20-22/2.£809 ©

© IR EIRE
/> ' } 1 Y [E.w ....... 7 [%.w ....... 7 [
‘E:—IE

; Auvies ; Auies ; Aues

113
145,5

80

T T

) eale|jeg




(12x) M12x1,25x35
(10.9)

(2x) M12x50 (10.9)

(2x) M16x70 (8.8)

E

0

& (2x) M12
= 2x) M16
@ (8x) M12
(=) (4x) M12
= (4x) @25x15 L= 8mm

© 608372/22-07-2016/3

@m E (2x) M16x55
& eomie

© 608372/22-07-2016/12



¥/9102-20-22/2.£809 ©

¢NOILYOIdiaon

T T

4 ﬂ‘\ N
\ 5\ ]
o f @%%
4 :ssepsﬁuud

NY Z'ZL : anjep-a

L1/9102-20-22/2.£809 ©

2L (x2)

GEXSZLXZL (X2) E




1000km

© 608372/22-07-2016/5

(2x) M12x1,25x35

?I F (4x) M12x1,25x35
\
(4%) M12

= (4x) 225x15 L=8mm

(2x) M12x50

. S (2x) M12
Q

© 608372/22-07-2016/10



9/9102-,0-22/2.£809 @

‘afequow ap sauoPdNN
-SUl SB3S3 ap e10aJJodUl ugbejaldiajul e Jod A sopedipul o) e sojuisip
Solpaw A afeuow ap SOpPoIW ap osn |3 Jod ‘sependapeu] seualwelsay
9P 0SN 19 OpuaAN)dul ‘'0309J100U] Sfejuow un Jod ‘9jusuie]daJipul O e
-)aJIp ‘sopesned souep Jod ez[)igesuodsal 9S OU SUOIIN|OS SAIJRAOUU|M'S «

E|

‘Bulups)fensbejuow
Spusb)@jpaw usp Je Buluy03)fa] JWES SUADIYSII0 9P PuUS J9|plWabe]
-uow aJpue 6o apojawabejuow uspue Je asjapuaue 6o [@1yiseA JuexJ0]
Je bnigjaubaiaqgi esbo Japuniay ‘ebejuow 11e¥.0] Je Jobesielo] Ja ayal
-IPUl 131]9 93%2JIp Jop 9peys JoJ BijJeAsue 3331 J9 SUOIIN|OS SAIIBAOUUIY'S «

Ad

“Jauoipniisuisbuiajuow essap Ae buluyjol biyea] Jwes
'SAIJYS9Q WOS ap U Jassad0ud Yoo Japojawsbuiajuow eipue ‘BAIIeA
ebidwe)o Ae Bulupueaue aAIsnpjuUl ‘Bulisjuow Biyea) Ae jalipul 198
1%2JIP S1eXeSIO WOS epeys J0J eBIIBASUR S]Ul JB SUOIINOS SAIIBAOUUIY'S «

S

‘abejuow ap suoI1PNIISUI S9JUBSIIA SIP 9]dEXAU| UOIR]YIdIaIU] BUN,p

J93)Ns9J UaIq NO ‘s31asa.d XNad anb saujne suskow ap 39 101dwa,p spow

un,p uonesnin,) 38 seizdosddeur s)IINO,p UonesijiN,) sdwod A d8J100ul

sbejuow un,p J9JINSI JUSWSIIBJIPUI NO JUSWSDAIIP Jusiessnod Inb
sebewwop s91Jnod 931)1gesuodsal 93N07 SUJDIP SUOIIN|OS SAIIRAOUU|Y'S «

4

‘Bunsiamue
-9bejuoly uspusjyeliaqg Jop uoielasdiau] 91Jeyla)ys4 SuUlS SIMOS

6/9102-,0-22/2.£809 @

18121Wwabejuo pun uasyejiansbejuoy ususgsiiydssbion aip sje aispue

‘usbnazyiom ua3aublesbun uon Bunzinuag SIp yone ud)e4 Jajuniep

‘usjaiyjne sbejuop usgewsbsbunupio Jydiu Jauie 8b6j04 3333JIpUl
J3pO SP{2JIp S|e 3P 'USPRYIS JNJ JYDIU 131JBY SUOINIOS SAINBAOUUIN'S «
‘usbulique OZA3S gewasb abejuy aydsiiiNe|d «

"U3gab AL Jap JOPO JB)PUBYYDRS JY| UURY JaQNIBIY JJUNiSNY

‘uspJlam 1auydalabydeu 1U9M-g Wap sne sjejususgabab Jsejebueyuy ab

-ISSRINZAsYdQY 3Ip gnw sa3ydimabbnaziye sap usbunispuy 1ag "uswysuius
nz usbepajun bnaziye4 usp st Jsejebueyuy suasse|abnz bnaziye4 sep Jnyald «
‘ISIIMNIH

a

'SUOIIDNIISUl A)qUUSSSe 9593 JO UOIe]aldialul 1991100Ul 8]

PUB 'PAUNIN0 SBUO 3] URY] SUBSLW PUB SPOYIaWl A|quIasse Jaylo JO asn

9] ‘S)003 31ge3INSUN Jo 3sn ay3 buipnipul ‘Alquiasse 3d9110d0u] Ag A3
-Ipul Jo A)30a11p pasned abewlep JOJ 91Gel) J0U S| SUOIIN|OS SAIIRAOUU|™Y'S «
jluwl Uil aJe sjuswalnseawl ]]V

*UoIIedIUNWWOISIW

S1Yj Jo J)nsau e se buisiie s193jew Aue Joj AJniqisuodsal 1dadde jou op

SUO0IIN)0S dAIBAOUU| 'S "uol3d)dwod 03 Jorid 3duejdadde s JawWoIsnd

9Y3 Jo Jaaulbud uolejejsul 3yl Aq pauleIqo aq 1SN UOIIeWIojuod
- Jadwngq ayj Jo Huinand ayj j1ejua ssadoid uoije)jejsul siyl pjnoys «
‘310N

a0

341ydsioonsbejuow Bineylspuo Jip uen se3asdiajul

215INfUO 1am Uep ‘uslepplw Us azlimabejuow UaAaIYdSabI00OA Bp uep

2Japue ueA 3InJgab 38y us uaddeydspaalab ayiydsab-1aiu uea yinigab

uadalbaq Japuoseep ‘sbejuow 3sinfuo uena si 6106 Jdalipul JO DaJIP
19y aIp apeyds ap JOOA fljayeldsuee JaiU S| SUOIIN|OS SAIJRAOUUIYN'S «

N

\\

\l
//

J

,“\
/

V,
\\\\\\\

.”i\\
"\!\
."

i

;-""
/7
N

Z

_./I/I,.
/)

=
o7

.
'V]




*S.K.Innovative Solutions non puo essere ritenuta responsabile per even-
tuali danni direttamente o indirettamente dovuti ad un errato montag-
gio, intendendo con cio anche ['uso di attrezzi non idonei e l'uso di meto-
di e mezzi di montaggio diversi da quelli prescritti, nonché all'errata
interpretazione delle seguenti istruzioni di montaggio.

PL

* S.K.Innovative Solutions nie ponosi odpowiedzialnosci za straty poniesio-
ne posrednio lub bezposrednio na skutek niewtasciwego montazu, w
tym uzycia niewtasciwych narzedzi i sposobéw montazu niezgodnych z
instrukcja, oraz niezastosowanie sie do tresci instrukgji.

SF

* S.K.Innovative Solutions ei ole vastuussa vioittumisesta, joka on suoraan
tai epasuoraan aiheutunut vaarastd asennuksesta samoin kuin sopimat-
tomien tyokalujen kaytosta, muiden kuin ohjeissa mainittujen asennus-
menetelmien tai valineiden kaytostd sekd kyseisten asennusohjeiden
vaarintulkinnasta.

cz

* Spolecnost S.K.Innovative Solutions neodpovidd za pfimé ani neprimé
Skody zplsobené nespravnou montazi, véetné pouziti nevhodnych
ndstroju, pouziti jinych metod montaze a prostredkl nez uvedenych a
nespravnym pochopenim téchto pokynd k montézi.

H

* A S.K.Innovative Solutions nem vallal felelésséget a nem megfeleld sze-
relésbél kozvetlen vagy kozvetett médon kovetkezé karokért. Ez vonat-
kozik a nem megfelel§ szerszdmok hasznalatara, a leirtaktél eltérd
modszerek és eszkdzok alkalmazédsara, valamint a szerelési Gtmutatd

téves értelmezésére.

RUS

* Oupma S.K.Innovative Solutions He oTBevaeT 3a yuiepd, ABAAKLWMIACA
NPSIMbIM I KOCBEHHbIM C1eICTBMEM HEMPAaBUIbHONO MOHTaXa, B TOM
4yncae MCNoNb30BaHNA HEMOAXOAAWMX MHCTPYMEHTOB M MPUMEHEHMA
MNHOro Cnocoba MOHTaxa WM OPYrMx CPeacTs, Y4em MpeanncaHo B
NHCTPYKLMN, MO0 HEMPABMIbHOTO MCTONIKOBAHMNSA HACTOALLIEN MHCTPYK-
LN MO MOHTaXy.

© 608372/22-07-2016/7

—

N —————

1

~77

—

1

a4

it

[~
N

© 608372/22-07-2016/8





 
 
    
   HistoryItem_V1
   SimpleBooklet
        
     Create a new document
     Order: single binding (saddle stitch)
     Sheet size: large enough for 100% scale
     Front and back: backs interleaved, upside-down
     Align: centre each page in its half of sheet
      

        
     0
     CentrePages
     InlineInvert
     10.0000
     20.0000
     0
     Corners
     0.3000
     None
     1
     0.0000
     1
     1
     0
            
       D:20160420093515
       1190.5512
       a3
       Blank
       841.8898
          

     Wide
     16
     Single
     184
     430
    
     0
     Sufficient
            
       CurrentAVDoc
          

     1
      

        
     QITE_QuiteImposing2
     Quite Imposing 2.9b
     Quite Imposing 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





